

## 谷愛凌帶傷出戰 晉U型池決賽

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 2021年世界自由式滑雪及單板滑雪錦標賽香港時間昨日凌晨在美國阿斯本拉開戰幕。中國選手谷愛凌帶傷出戰女子雙板U型場地技巧項目，最終以77分排名資格賽第7的成績晉級決賽。

據谷愛凌介紹，一個月前，她在一次訓練中受傷，右手骨折、大拇指韌帶撕裂。不過為了備戰今次世錦賽和稍後的世界盃，谷愛凌選擇了保守治療，「等這個雪季結束後，我會去做核磁檢查傷勢，看是否需要做手術。」谷愛凌說：「我感覺還行，手不是特別疼，不要拿着雪仗去滑就可以了。」

本次比賽共有15人參加，資格賽進行兩輪，取兩輪中的最高分計算成績，前8名進入決賽。據中新網報道，谷愛凌第一輪以77.00分排名第6，第二輪得53.75分。最終谷愛凌以77.00分排名預賽第7，進入決賽。

加拿大選手卡克爾以94.25分排名預賽第1。

本屆世錦賽，谷愛凌報了U型池、坡面障礙技巧和大跳台三個項目的比賽。緊接着，她將出戰坡面障礙預賽；當地時間12日進行U型池決賽；15日出戰大跳台預賽。

「我還行，最近一直在阿斯本訓練，現在桿、跳台和U槽感覺都挺好。」谷愛凌說。

●谷愛凌在雙板U型場地技巧比賽排名第7晉決賽。 法新社



## 最新一期奧運積分排名公布 國羽已奪六張奧運門票



TOKYO 2020

奧運門票

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 世界羽聯日前公布了最新一期奧運積分排名。中國羽隊(國羽)提前鎖定六張奧運門票，包括排名第一的女單「一姐」陳雨菲及位居混雙首位的鄭思維/黃雅瓊。

據《中國體育報》報道，雖然中國、日本、韓國等強隊缺席了瑞士公開賽，但由於瑞士比賽的積分並不高，因而最新一期的奧運積分排名沒有較大的變動。男單排名前三位的依然順序是日本的桃田賢斗、中國台北的周天成與丹麥的安東森，另一丹麥名將安賽龍排名第4，國羽男單兩大主力諶龍和石宇奇分別位列第6和第11；香港的伍家朗位居第8，李卓耀排名第17位。

女單積分榜上，「國羽一姐」陳雨菲以96,465分，繼續穩居第1，領先排名第2的中國台北名將戴資穎4,190分。西班牙名將馬林以78,310分排名第5。除陳雨菲外，國羽的何冰嬌和王祉怡分別名列第9和

第14。

女雙方面，日本組合福島由紀/廣田彩花以95,108分排名第1，國羽組合陳清晨/賈一凡以88,710分排名第2。另一對國羽組合杜玥/李茵暉排名第6。混雙方面，國羽兩對王牌組合鄭思維/黃雅瓊、王懿律/黃東萍牢牢佔據前兩位，排名第3的泰國組合德差波爾/沙西麗比王懿律/黃東萍少了一萬多分。

男雙是印尼隊的強項，排名前兩位的是印尼組合吉迪恩/蘇卡穆約和阿山/亨德拉。國羽「雙塔」李俊慧/劉雨辰排名第3，也是前10中唯一的國羽組合。

### 亞洲僅剩三場奧運積分賽

根據奧運會羽毛球參賽規則，如果一個協會有兩個(兩對)選手分別排名單打前16名或雙打前8名，最多可以派出在此範圍內的兩人(兩對)參賽。

目前，亞羽聯宣布今年的亞錦賽推遲至東京

奧運會後舉辦，這樣對亞洲選手來講，奧運積分賽就只剩下5月上旬的印度公開賽、5月25日揭幕的750級馬來西亞公開賽以及6月1日揭幕的500級新加坡公開賽。按照目前的排名和接下來積分賽的情況，諶龍、陳雨菲、李俊慧/劉雨辰、陳清晨/賈一凡、鄭思維/黃雅瓊、王懿律/黃東萍已提前鎖定了東京奧運門票。



●香港的伍家朗位居第8，已穩奪奧運入場券。 資料圖片

## 石宇奇戰勝傷病 擬全面復出



●石宇奇經過一年半的康復，現已全面戰勝傷患。 資料圖片

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 世界羽聯日前公布了最新一期世界排名，近年受傷患困擾的國羽男單新銳石宇奇跌出前10名、位居第11。不過，在較早前國羽與日本運動品牌YONEX簽署戰略合作夥伴的新聞發布會上，石宇奇自信地向內地媒體表示，經過一年半的康復，他已戰勝傷病，將全面復出。

石宇奇是國羽在東京奧運周期冒起最快的男單新星，他的世界排名曾經高踞第二。惟在2019年7月印尼公開賽上，石宇奇左腳踝側副韌帶撕裂而需接受手術，從而進入了漫長的康復期。

「(奧運會延期)對我反而是好消息，我進行了一段長時間的恢復，已經回到之前的九成甚至十成。」石宇奇透露，自己非常期待東京奧運會的到來。與其他隊友一樣，他最近一次參加國際比賽，已經是一年前的全英賽了。

國羽計劃從5月開始重返國際賽場，參加馬來西亞及新加坡兩項公開賽。這對提升奧運積分、爭得更高種子位置的石宇奇來講是最後良機。被問到國羽男單在東京奧運會蟬聯金牌的最大障礙時，他認為將是日本的桃田賢斗與丹麥的安賽龍。

## 福原愛否認外遇：這幾年很辛苦

前日本乒乓名將福原愛遭日媒「女性Seven」爆料疑似外遇，「女性Seven」昨日再刊登福原愛的專訪，她說自己這幾年過得很辛苦，但沒有外遇，對方只是好友；不過她承認自己行為的確過於輕率。

福原愛受訪時表示，大家可能以為她像滿月一般圓滿，但實際上她比新月還要殘缺，「這幾年持續過着難受的日子」。她稱，該名男性多次出入她家，並向她提議外出散心。由於沒有去過橫濱，想去橫濱走走，出於防疫考量，於是該名男性開車帶她去橫濱中華街。

福原愛強調，她沒有與該名男性外遇，

他們是6、7年前透過朋友舉辦的聚餐認識，她沒有特別在意這位男性，只覺得是朋友的朋友，之後也沒有見面。她今年回國後，因為各種事情帶來的精神壓力，偶然想起這名朋友，於是她主動聯絡對方。

對於被質疑一起過夜，福原愛說，他們當天一起入住旅館是事實，但是訂兩個房間，並沒有一起過夜。她承認，現在看來，這的確行為過於輕率，她會加以反省。

有消息指，該位「朋友的朋友」是福原愛早稻田大學的師弟，年薪逾百萬港元的上班族人士。

●中央社



●福原愛與江漢傑此情不再？ 資料圖片

## 703運動員獲保送上大學

根據國家體育總局官方網站日前公布的《關於2021年優秀運動員本科保送推薦名單的公示》，今年共有703名運動員獲得保送上大學的推薦資格。其中曾打破男子10米氣步槍世界紀錄的余浩楠(下圖)、圍棋九段黨毅飛被保送推薦至清華大學就讀。另外，足球項目共有70多名運動員入選，涵蓋多位中超、中甲以及女足球員，楊立瑜、黃紫昌、于洋、謝鵬飛以及熊飛榜上有名。



●新華社

## 巴赫：京冬奧準備好了

國際奧委會第137次全會日前以視頻會議的形式召開，在國際奧委會(IOC)主席選舉中，作為唯一候選人的巴赫(左圖)成功連任，這位67歲的德國人將繼續執掌這一全球最大

體育機構至2025年。在開場致辭時，巴赫表示，在這個非凡的奧運年，國際奧委會除了全力籌辦延期一年的東京奧運會，也在以同樣的決心和力度籌辦北京冬奧會。他說：「我們已經看到，在北京冬奧會迎來開幕倒計時一周年之際，冬奧籌辦工作非常出色。全部(競賽)場館完工。實際上，山上賽區的測試活動在近期剛剛舉行。」

●新華社

長  
話  
短  
說



消資格，而江蘇隊亦很有可能退賽，目前具有分組賽資格的中超代表只有廣州及北京隊，而上海隊則要透過附加賽爭取小組席位。

●朱志光(右)對未能在港舉行亞冠分組賽感到失望。 資料圖片

傑志無緣亞冠主辦權

將遠征泰國